1. 某家汽車保險公司對於單身已婚的保險客戶進行抽樣調查，並記錄過去兩年曾要求過保險賠償的人數，其資料如下：

	
	單身保戶
	已婚保戶

	抽樣人數
	400
	900

	曾要求理賠人數
	80
	250


在α=0.05下，檢定是否單身和已婚投保客戶的賠償比例有所差異。

2. 某消費者懷疑某知名廠牌在減價期間所賣的產品比在非減價期間所賣的產品重量輕，他將在減價期間買的30件產品與在非減價期間買的40件產品比較，結果如下表：
	
	樣本數
	平均重量
	樣本標準差

	減價期間
	30
	223
	8

	非減價期間
	40
	230
	9


假設該產品的重量在各期間均呈常態分配，當顯著水準為5％時，檢定該消費者的懷疑是否正確？

3. 現在的小孩較偏好高熱量高脂肪的美式速食，為了測量國小學生對營養知識的瞭解程度，抽某國小學生進行營養知識測驗，結果如下：
	年級
	樣本數
	平均答對題數
	標準差

	中低年級
	184
	12.12
	3.2

	高年級
	175
	13.38
	2.4


(1)在顯著水準5％之下，檢定中低年級答對題數之標準差是否大於高年級學生？
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(2)在顯著水準5％之下，檢定中低年級與高年級學生營養知識認知驗是否有差異？
4. 女性是否比男性容易手腳冰冷？針對12位男性和10位女性所做的測量結果如下：
	性 別
	樣本數
	掌心平均溫度 
	標準差

	男 性
	12
	31.3
	1.1

	女 性
	10
	32.0
	1.2


假設男性和女性的掌心溫度分配為常態。在
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下，檢定男性和女性的掌心溫度的變異數是否有差異？
5. 某人欲知A、B兩種肥料的效果是否一樣，他將用兩種肥料所灌溉的番茄各採40個，量其重量，得結果如下：
	
	樣本數
	平均重量
	樣本標準差

	A肥料
	40
	80
	5

	B肥料
	40
	76
	4


在顯著水準5％之下，檢定兩種肥料的效果是否一樣？
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